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Sesión Ordinaria

Sesión Ordinaria del Gad 
Parroquial de Tumbaco, 

celebrada el 16 de julio de 
2021

https://tumbaco.gob.ec/lotaip-2021/

ACTA SESION ORDINARIA No.050
En la parroquia de Tumbaco del Cantón Quito, a los dieciséis días del mes de julio del año dos mil veinte y uno a las 13h50 (trece horas con cincuenta 
minutos) se reúnen los Señores; Ab. Lorena Brito Presidenta, Arq. Francisco Moreta Vicepresidente, Tnlgo. Franklin Rojas primer vocal, Ps. Ind. Tania Vega 
segunda vocal, y Lcda. María de Lourdes Salazar tercer vocal para tratar el siguiente orden del Día:
1.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. - Con el 100% de asistencia de los vocales se instala la sesión a las 13h50 p.m. 
2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - El mismo que pone en consideración para la aprobación y solicita la votación 
1. Instalación de la Sesión 
2. Lectura y Aprobación del orden  del día 
3. Entrega Actas Ordinarias No. 44,45,46,47,48
4. Reforma presupuestaria 2021 conforme al acuerdo N°041 del Ministerio de Economia  y  Finanzas
5. Varios
6. Clausura
Ab. Lorena Brito manifiesta que se aprueba el Orden del día por Unanimidad y se pasó al siguiente punto
3.- ENTREGA ACTAS ORDINARIAS NO. 44,45,46,47,48
La Ab. Lorena Brito manifiesta que se hace la entrega de las Actas Ordinarias N. 44 a la 48 aprobadas, y queda pendiente el Acta No. 49 para aprobar en la 
siguiente sesión. 
El Arq. Francisco Moreta solicita la palabra y expresa las felicitaciones a la Sra. Secretaria por entregar las actas y agradece que se esté al día en este 
tema. 
La Srta. Presidenta tratado este punto da paso al siguiente;

4.- REFORMA PRESUPUESTARIA 2021 CONFORME AL ACUERDO N°041 DEL MINISTERIO DE ECONOMIA Y FINANZAS
La Ab. Lorena Brito manifiesta que se le va dar el paso a la señora Paulina Chacha tesorera del GAD parroquial para que nos explique; y les da un 
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Sesión Ordinaria

Sesión Ordinaria del Gad 
Parroquial de Tumbaco, 

celebrada el 21 de julio de 
2021

https://tumbaco.gob.ec/lotaip-2021/

ACTA SESION ORDINARIA No.051
En la parroquia de Tumbaco del Cantón Quito, a los veinte y un días del mes de julio del año dos mil veinte y uno a las 14h00 (catorce horas) se reúnen los 
Señores; Ab. Lorena Brito Presidenta, Arq. Francisco Moreta Vicepresidente, Tnlgo. Franklin Rojas primer vocal, Ps. Ind. Tania Vega segunda vocal, y Lcda. 
María de Lourdes Salazar tercer vocal para tratar el siguiente orden del Día:
Por solicitud de la Directiva del Mercado el Arenal, se recibe a la dirigencia, para atender en sesión de junta 
La Ab.. Lorena Brito manifiesta que quisiera por solicitud de la dirigencia del mercado el Arenal le da la bienvenida al Sr. Carlos Paredes, presidente del 
Mercado, para que en una reunión de trabajo mediante la sesión se le escuche algunos temas que tiene pendientes con el gobierno parroquial. 
Toma la palabra el Sr Carlos Paredes agradeciendo por la apertura, procede a informar que el día viernes 9 de julio llego al mercado una comisión del barrio 
el arenal, la misma que era presidida por el Sr. Franklin Rojas, manifiesta que como es de conocimiento de todos, el mercado utiliza un predio municipal por 
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Plan de Ordenamiento Territorial

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local
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